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Пастернак П.   

foi+request-95561-a1ff3e71 

@dostup.pravda.com.ua  

  
Про розгляд запиту 

на публічну інформацію   

Шановна пані Поліно! 

 

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло у межах компетенції 
Ваш запит, що надійшов на 18 листопада 2021 року №17/3683/ЗПІ-21 щодо 
формування COVID-сертифікату про одужання, та повідомляє.    

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 червня 
2021 року № 677 «Деякі питання формування та використання сертифіката, що 
підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або 
одужання особи від зазначеної хвороби» невакциновані особи, які перехворіли на 
коронавірусну інфекцію, зможуть отримати цифровий COVID-сертифікат про 
одужання, який дозволятиме упродовж 90-та днів без обмежень працювати, 
відвідувати заклади та пересуватись в жовтому та червоному рівнях епідемічної 
небезпеки.  

Сертифікат про одужання формується лише для тих осіб, яким лікар 
встановив діагноз «2019-nCoV гостра респіраторна хвороба» (код U07.1 
відповідно до національного класифікатора 025:2021 «Класифікатор хвороб та 
споріднених проблем охорони здоров’я»), та вніс данні до електронної системи 
охорони здоров’я відповідно до вимог галузевих стандартів у сфері охорони 
здоров’я.  
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COVID-сертифікат про одужання можна згенерувати у застосунку Дія через 
15 днів після встановлення лікарем діагнозу COVID-19 в електронній системі 
охорони здоров’я. Документ буде чинним протягом 90 днів.  

COVID-сертифікат про одужання має два види:  

- внутрішній - для використання всередині країни в умовах жовтого та 
червоного рівнів епідемічної небезпеки;  

- міжнародний - для перетину кордону, зокрема, 45 країн, які входять до 
Довірчої мережі е-здоров'я ЄС (з урахуванням вимог, які встановлює 
кожна країна світу). 

У разі виникнення додаткових питань, Ви можете звернутися до 
Національного контакт-центру МОЗ з питань протидії COVID-19 за номером      
0-800-60-20-19 .   

 

       

Заступник Міністра з питань   
цифрового розвитку, цифрових   
трансформацій і цифровізації                                                 Марія КАРЧЕВИЧ   
    

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  
С.Б. Охріменко 044 253 33 31   
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